

# 运河文化绽放校园运动会

无锡市东林古运河小学举行了一场以“悦动少年，燃梦运河”为主题的田径运动会。开幕式上，各班级以运河沿线的各城市为代表，通过服装、道具、表演等多种形式，生动地展现了丰富多彩的特色文化。

在随后进行的各项田径比赛中，学生们充分展现了积极向上的精神风貌和顽强拼搏的体育精神。短跑、长跑、跳远、投掷，每一个项目都竞争激烈，每一名参赛者

都全力以赴，为班级争光。

本次运动会融入了多彩的运河文化，这种将传统文化融入校园生活的做法，不仅丰富了学生的课余生活，也增进了他们对运河文化的了解和热爱。参与本次田径运动会的一名选手说：“在未来的日子里，我们将继续传承和弘扬中华文化，让运河文化在我们这一代人身上焕发出新的光彩。”

(锡报小记者 付念祖  
指导老师 蒋悦)



## 超越自我，永不言弃

东林古运河小学三6班  
锡报小记者 陈芸馨

为了培养学生们的运动兴趣，提高学生的运动技能和身体素质，东林古运河小学举行了一场精彩的运动会，这场运动会吸引了全体师生的积极参与。

当精彩的开幕式落下帷幕，意味着紧张激烈的比赛正式开始了。女子组50米跑现场，我们班有2名选手参赛。只见选手们身影如箭，步下生风，飞快地冲过终点线。那一刻，欢呼响彻耳畔，大家一起沉浸在胜利的喜悦中。

在阳光的照耀下，随着最后一声枪响，运动会落下帷幕。汗水与泪水交织，胜利的喜悦与失败的遗憾并存。但无论是胜是败，我们班每一位选手都以他们的努力和坚持，为我们展现了运动的真谛——超越自我，永不言弃。

(指导老师:马洋)

## 运河之韵

东林古运河小学二3班  
锡报小记者 刘春韶

今年的运河主题运动会，我们班有幸作为杭州站的代表，展示城市风采。

开幕式上，我们巧妙地将绸带化为断桥，重现了白娘子的故事。随着剧情的推进，我们奔跑旋转，绸带在我们手中翩翩起舞，宛如流淌的运河水。最终，我们将绸带拉成了一朵花，这朵花代表着我们班级团结、拼搏、创新的精神。

在跑道上，我们奋力向前，就像运河之水勇往直前。

作为一名小记者，我记录下了运动会上的精彩瞬间。这次运动会不仅让我们体验到了运动的快乐，更让我们深刻感受到运河文化的魅力。

(指导老师:单羽)

## 奋楫的我们

东林古运河小学二2班  
锡报小记者 李逸墨

阳光温柔，微风轻拂。东林古运河小学校园里五彩斑斓：绿色是铺满校园的茵茵草坪；红色是挥洒汗水的赛道；金色是冠军胸前闪闪发光的奖

牌；粉色是我们班的专属颜色，因为我们代表了杭州西湖盛开的朵朵荷花。

方阵表演开始了，全班同学身着青绿色班服，宛若荷塘中随风摆动的荷叶。我们手持轻盈的荷花道具，从操场一侧缓缓步入，如同荷花在水面上轻轻摇曳。

赛场上，各项比赛紧锣密鼓地进行着，每一声哨响、每一次起跑、每一个冲刺，都牵动着在场师生的心。我们不仅为参赛的选手加油鼓劲，还用心感受着每一场比赛背后的努力，这些瞬间都将成为我们记忆中闪亮的篇章。

(指导老师:孙志杰)

## “火箭发射”

东林古运河小学二9班  
锡报小记者 宋奇诺

阳光明媚，天空湛蓝如宝石一般。在这美好的日子里，东林古运河小学迎来了一年一度的运动会。

上午运动会开幕式拉开了帷幕。各班同学身着整齐鲜艳的服装，精神抖擞地步入操场。我们班创意无限，每位同学都穿着帅气的航天服闪亮登场。为了这次开幕式，我们精心编排了开幕舞蹈。音乐响起，同学们化身小小航天员，用充满活力和激情的舞蹈动作，展现了对宇宙探索的向往。队伍前方，那枚火箭模型更是引人注目，它是用环保材料制作而成的，在阳光的照耀下熠熠生辉。随着音乐声“火箭发射”口号响起，同学们用扇子模拟的“火焰”托着火箭升起，精彩的表演赢得了现场如雷的掌声和欢呼声。

这次运动会，不仅锻炼了我们的身体，还培养了我们的团队合作精神和竞争意识。它将激励着我在未来的日子里不断努力，勇敢向前。

(指导老师:沈灵钰)

## 站在赛道上

东林古运河小学六6班  
锡报小记者 缪佳颖

在古老的运河之畔，东林古运河小学的“悦动少年，燃梦运河”田径运动会开幕啦！

开幕式结束后，首先进行的是我参加的跑步比赛。我们班仅有我和小季参加了50米和100米的角逐。站在50米的赛道上，我心中既紧张又充满期待，生怕自己无法发挥出最

佳水平。我深吸一口气，努力平复心情，准备全力以赴。随着发令枪响，我如离弦的箭一般冲了出去。然而，我反应稍慢，被其他选手甩在了后面，成绩并不理想，未能为班级争得荣誉。值得欣慰的是，我们班的其他运动员发挥出色，为班级赢得了不少荣誉。

这次运动会让我深刻认识到了自己的不足，我将以此为契机，不断提升自己，争取在下次比赛中取得更好的成绩！

(指导老师:林燕)

## 精彩的运动会

东林古运河小学五7班  
锡报小记者 陈卓逸

那天风和日丽，我们学校举办了一场同学们期待已久的活动，没错，是运动会！

精彩的班级表演结束之后就轮到运动员们上场大显身手了。掷铅球比赛开始了，只见我们班力气最大的王腾宇第一个出战，他把铅球用力一掷，球在半空中划出了一条优美的弧线，飞得很远才落地，他不负众望取得了优异的成绩。接下来是800米接力赛跑，我们班派出了杨梓航和曹贤洲参加，只听发令枪一响，杨梓航就飞快地冲了出去，但他因为前面冲得太快了，体力不支半路跑不动了，很快就被反超了。曹贤洲从容地从杨梓航手里接过接力棒，像一头黑豹一样冲了出去……同学们拼命地为曹贤洲加油，那一刻结果怎样似乎已经不再重要了。

我要好好锻炼身体，争取明年的运动会我也能上场参赛。

(指导老师:施浣)

## 印象·校运会

东林古运河小学二9班  
锡报小记者 龚立人

我们学校隆重举行了“悦动少年，燃梦运河”田径运动会，这次运动会精彩纷呈，给我留下了深刻的印象。

运动会开幕式上，各方队以班级为单位，带来了精心设计的创意节目。我们班的同学精神抖擞，身着科技感十足的航天服，昂首阔步走上跑道，霎时成了校园里最靓丽的一道风景线。

赛场上，运动员们拼尽全力，不

断超越自我。在全班同学共同的努力下，我们班荣获入场式“最具创意奖”和“精神文明奖”。

这场运动会，不仅激发了大家对运动的热爱，也燃起了我们对于航天探索的激情。

(指导老师:沈灵钰)

## 燃梦运河

东林古运河小学二6班  
锡报小记者 何致远

东林古运河小学举行了第二届校田径运动会。

开幕式上，各班方阵步伐整齐，口号响亮，穿着代表运河沿岸不同城市的服装，进行表演。我们班穿着体现苏州传统文化的苏绣服饰，迈着矫健的步伐来到主席台前。伴着音乐，我们展示了苏州传统舞蹈。轻盈优美的舞姿，将烟雨江南、诗情画意的江南水乡魅力刻画得淋漓尽致，精彩的表演赢得了阵阵掌声。

赛场上，运动员顽强拼搏。随着一声发令枪响，100米短跑比赛开始了，选手们像离弦的箭一般冲出起跑线，老师和同学在一旁加油鼓掌。选手们努力奔跑的姿势真可爱，他们用尽全力冲向终点。

这真是一届热闹而又有特色的运动会呀！

(指导老师:赵艺)

## 古运河畔的盛会

东林古运河小学五5班  
锡报小记者 赵子萱

塞纳河畔举行的巴黎奥运会，让我想起了我们学校极具特色的运河文化主题运动会。

运河主题运动会上最具看点的是各班的方阵表演，每个班都代表着运河沿岸的一座城。我们5班和6班组成的联合方阵，代表的正是首都北京。同学们手中的白鸽气球是方阵的一大亮点，那一只只“鸽子”在空中轻轻摇曳，象征着和平与希望。伴随着乐曲的变化，同学们迅速变换方阵，组成了“北京”二字。大家齐声高唱《北京欢迎你》，激昂的歌声仿佛将我们带到了那充满活力的首都。

“悠悠古运河，一眼望千年”，古运河畔的文化在这场运动会上展现得淋漓尽致。

(指导老师:王霏)